Ukol 5-1: Méjme mnozinu n bodu v roviné, v obecné poloze (zddné 3 nejsou
kolinedrni). Dokazte pomoci dvojiho pocitdni, Ze pocet obdélniku s vrcholy v
téchto bodech je nejvyse n?/8.

Ukol 5-2:  Uréete Ramseyovo ¢islo Cy. Tedy hleddme ¢islo N takové, ze pokud
obarvime hrany Ky dvéma barvami, nutné existuje jednobarevny podgraf Cy;
a R(C4) je nejmensi takové N.

Pro 4 body staci korektné uréit rozmezi 2 hodnot (tzn. urcit ng t.z. no <
R(Cy) <ng+1).

Hint: zabere tteba blizsi analyza dukazu

R(k.j) < R(k —1,§) + R(k,j — 1)

Ukol 5-3: Systém (riiznych) mnozin je polo-nezavisly pokud v ném neexistuje
trojice mnozin A, B, C takovd, ze A C B C C.

Ukazte, ze polo-nezavisly systém podmnozin n-prvkové mnoziny obsahuje nejvyse
Z(Lnl;zj) mnozin.
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Ukol 5-2: Uréete Rar islo Cy. Te l hledame ¢islo N takové, ze pokud
obarvime hrany K N 1 ami, nutn istuje jednobarevny podgraf Cy;

R(Cy) je i te 1\

1
\

P > 4 bo 1\ stac 1\ rektné urcit rozm 2 hodnot (tzn. urcit ng t.z. ng <

R(Cy) <ng+ 1) 6

Hint: za l > tieba bliz alyza dukazu Z T 2 /L’/é‘, = Z _Z‘
) <

R(k,j R(k—1,7)+ R(k,j — 1)
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